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Ata da Sessão Ordinária nº 1500 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 19 de Maio de 2016.  

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Medeiros Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Paulo Cesar Rito a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 55. Na sequência, foi feita 

a leitura da ata da Sessão de nº 1499 de 17 de Maio de 2016, sendo aprovada pelos edis presentes com 

abstenção do voto do Ver. Marcelo de Oliveira. Leitura das matérias do Expediente: Projeto de Lei 

Ordinária nº  015 -2016 de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira; Processo Administrativo do Vereador 

Nilson Amorim, justifica sua ausência na Sessão Plenária; Projetos de Resolução 015, 016, 017 e 018 

2016 do Ver. Marcelo de Oliveira; Projetos de Resolução nº 019 e 020 2016 do Ver. Bruno de Oliveira; 

Projeto de Resolução nº 021 2016 do Ver. Leandro Coutinho; Projetos de Resolução nº 022, 023 e 024 

2016 do Ver. Lourenço Ramalho; Convite da Prefeitura Municipal para o lançamento do Projeto 

Mais Luz em Iguaba Grande; Ofício do Gabinete da Prefeita nº 317 2016. Processo Administrativo nº 

103 2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande; Processo Administrativo nº 095 2016 de Lúcia 

Helena Pacheco de Andrade. Após a leitura do Expediente o Presidente Vereador Vantoil Medeiros 

Martins se pronunciou manifestando total apoio da presidência da Casa ao parecer da procuradoria da 

referente ao Processo Administrativo nº 095. Em atendimento ao artigo quinto, inciso segundo, do Decreto 

Lei Federal nº 201 -67, o presidente submeteu à apreciação do plenário a referida denúncia. Seguindo para 

votação: A denúncia foi rejeitada por 7 votos a zero com abstenção do Ver. Marcelo de Oliveira.  

Votos contrários: Vereadores Alessandro Grimauth, Miqueias Gomes, Paulo Cesar Rito, Vitor 

Medeiros, Bruno de Oliveira, Lourenço Ramalho e Leandro Coutinho. Após a votação o Ver. Marcelo 

de Oliveira justificou seu voto afirmando que o momento não foi oportuno entendendo que este pedido de 

CPI deveria ser desmembrado tendo o pedido de duas CPI´s uma direcionada aos órgãos e outra ao vereador 

Balliester. Comentários do Expediente: O Vereador Balliester Werneck assumiu a tribuna agradecendo a 

coerência da Casa de Leis quanto aos votos e afirmando que o processo é composto apenas de notícias e 

recortes de jornais e facebook. O edil afirmou ainda que já tinha conhecimento de que o processo chegaria à 

Casa de Leis e que esteve com o advogado autor do processo e que o mesmo lhe propôs um acordo no valor 

de R$ 400 mil reais sendo que o edil afirmou que o advogado deveria procurar o proprietário do imóvel para 

propor tal acordo. O edil afirmou ainda que o proprietário da obra é uma pessoa do bem e que arcou com 

todas as despesas do enterro. O segundo edil a assumir a tribuna foi o Ver. Marcelo de Oliveira, em seu 

discurso comentou o ofício da Prefeitura no qual foram respondidas indicações legislativas afirmando que 

espera que as solicitações sejam atendidas. O edil citou a situação do problema de manilhamento próximo à 

Igreja Metodista. Comentou ainda a colocação de dois pontos de ônibus na orla, sentido Cabo Frio, 

cobrando que sejam colocados pontos em toda a orla. O edil comentou ainda o Projeto de Lei de sua autoria 

afirmando que gostaria que os vereadores apreciassem e propusessem emendas, ressaltando a necessidade de 

segurança no município. O vereador concluiu seu discurso citando um documento que chegou em seu 

gabinete no qual é afirmado que a Prefeitura continua em débito com o Previg e que não houve 

parcelamento para pagamento da dívida. O Ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra reforçando o 

convite da Prefeitura para o lançamento do novo Projeto de Iluminação da cidade. O edil comentou também 

o ofício do chefe de gabinete que respondeu as indicações, citando ainda diversos pedidos que foram 

atendidos pela Prefeita. Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos Edis 

da Casa de Leis registrando a ausência do Vereador Nilson Amorim. Não havendo matérias para a Ordem 

do Dia passamos à fase de Explicações Pessoais: O Ver. Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna, em seu 

discurso mostrou o cartaz no qual controla o prazo de respostas que devem ser enviadas pela Prefeitura. 

Quanto à resposta ao ofício sobre o Previg o Presidente Vantoil Martins, afirmou que foi enviado um ofício 

para a Câmara no qual a Prefeitura pede a prorrogação do prazo por mais 15 dias. Retomando a palavra o 

Ver. Marcelo comentou o convite para o evento da Prefeitura sobre a iluminação pública, reiterando a 

necessidade das respostas às perguntas contidas no ofício enviado à Ampla. Afirmando que desde o ano 
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passado os vereadores estão lutando para que a taxa de iluminação pública baixe o edil reiterou a 

necessidade do esclarecimento. Sobre a admissibilidade ou não do Requerimento de CPI protocolado hoje, o 

edil afirmou mais uma vez sua opinião que deveriam ser feitos dois requerimentos afirmando que não 

entendeu bem o processo porque não teve acesso e não recebeu os anexos e que gostaria que fosse melhor 

encaminhado e melhor explicado. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente 

Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 24 de Maio do 

corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 19 de Maio de 2016. 

 

 


